
 

 

KEF Felmérés kérdőív 2017. 

 

 

A Budapest Főváros XX. kerület Pesterzsébet Önkormányzatának Kábítószerügyi Egyeztető Fóruma 
2017-ben négy középiskolában mérte fel a tanulók dohányzással, alkohol- és kábítószerfogyasztással 
kapcsolatos ismereteit, szokásait. 

A felmérés során 342 fiatal töltötte ki a kérdőívet, melyből 126 fő fiú és 216 fő lány.  

 

Az iskolák típusát tekintve 84 fő szakközépiskolás, 127 fő szakgimnázumba jár, 129 fő, pedig 
gimnáziumba, 2 fő nem adott választ. 

 

 

55 fő 9. osztályos tanuló, 91 fő 10. osztályos és 188 fő a 11. osztályba jár. 8 fő nem nyilatkozott. 
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A válaszadók közül 61 főnek nincs testvére, 172 főnek egy testvére van, 71 főnek 2, 23 főnek 3 és 11 
fő rendelkezik 4 vagy annál több testvérrel. 

A szabadidő eltöltésére vonatkozó kérdés kapcsán 155 fő nem említette a barátokat. Mindössze 96 fő 
jelölt meg egyéb hobbyt a tévé nézés, számítógépezés, illetve a barátokkal töltött idő mellet. 

Arra a kérdésre, hogy „Amikor a barátaiddal vagy, mivel töltitek el az időt?” 58 fő válaszolta azt, hogy 
kocsmáznak, 120 fő jelölte a „plázázunk” lehetőséget és 124 fő válaszolta, hogy buliba járnak. Egyéb 
időtöltést 49 fő írt be, ezek között több esetben szerepelt a mozi vagy film nézés, a séta, koncert, 
kirándulás, ritkábban a múzeum, teaház, kártyázás, karaoke, casino, bowling, gokart. Emellett többen 
említettek különböző sportokat, mint futball, kerékpározás, kosárlabda, horgászat. 

A kérdőívet kitöltők közül 149 fő rendszeresen sportol, míg 183 fő nem folytat sport tevékenységet, 
10 fő pedig nem válaszolt a kérdésre. 

 

 

A rendszeresen sportoló diákok a sportágak széles körét említették. Közülük 24-en járnak 
edzőterembe, 12 fő rendszeresen fut, 7-en futballoznak, szerepelt még a rendszeres sportok között a 



 

A válaszadók 15 %-a (51 fő) nyilatkozott úgy, hogy kipróbált már valaha valamilyen kábítószert. 
Közülük jelentős számban azok vannak, akik a marihuánát 29 fő (57 %) vagy a Biofüvet 16 fő (31%) 
próbálták már. Emellett 7 fő (13 %) az, aki Speedet, illetve Ecstasyt, 5 fő (10%) Kokaint használt már 
élete során. 2 fő (4%) próbálta az LSD-t, a Ginát, a Hasist és a gombát. 1-1 ember használt heroint és 
kristályt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az 51 főből, 16 fiatal válaszolta azt, hogy rendszeresen fogyaszt valamilyen tudatmódosító szert. 
Közülük 8 fő az, aki Marihuánát, 6 fő Biofüvet, 4-en Ecstasyt 2 fő speedet használ. 1-1 fő válaszolta 
a gombát, spurit, illetve a kokaint és egy fő volt, aki azt nyilatkozta, hogy marihuánát, LSD-t, Ginát, 
Speedet, Ecstasyt, Heroint, kristályt, spurit, füvet és kokaint is használ rendszeresen. 
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Fiatalok körében kipróbált kábítószerek

Marihuána Biofű Speed Ecstasy Kokain LSD Gina Hasis Gomba Heroin kristály

Rendszeresen használt kábítószerek aránya

Marihuána Biofű Ecstasy Speed gomba spuri kokain heroin kristály gina LSD


